IIpeoopa3soeanue
BLIPAIICCHUU.

7 KJ14CC.

Kapamanoea Mapuna Hukonaeena,
MOY COIII Ne256, . Dokuno.




2 Kakue ceoticmea oeunicmeuii
x no0360510Mm
0e3 6bINOJIHCHUS 6bIYUCTICHUTL

ymeepacoams, Ymo 6€PHO PABECHCHEBO:
l

617+238=238+617

38-(150+173)=38-150+38-173

315-961=961-315




Hauioume 3nauenue evipasricenus u
YKaxicume, KaKue ceoucmea 0eucmeun
ObLIU UCNONIB30BAHDL:

4.512-25 — 512
Ll AN

3,8-5,16—3,8-4.16 %

3.83+4,5+1,1+5,5

20




3anuuiume C60UCMEA C/10HCCHUS
U YMHOMNCCHUA
C HOMOULBIO OYKE.

a+ b =5b + a
(a +b)+c=a+ (b+c)

@ b =b-°a

a(brc)=(a*b)*c
((w-rb)

l\l\

“+ e



(s Buviuuciume nauooniee
% PAUUOHATIBHBIM CHOCOOOM:

\/

317+102+083+98§ 24

/N
~4,27+38-5,73-33="

-9,5
50-1,34-0,2 —i 1,34

|

25-(-158)-4= h'
'




(5 Aenaromes a1u morrcoecmeeHno
% PAGHBIMU 6bIPDANHCEHUA.

\/

(2a)-(7b) u 14ab

(— 2a)-(2a) u 0O ﬁ

3(a+b) u 3ab

12(a—b) u 12a—12b




Cpeou eviparxcenuil Haiioume me,
KOomopbule moxcoecmeeHHo PaeHbl
BbIPAIHCEHUID:

2b — 2a

Z(b—a)
—Z(a—b)
—2a—-2b
—2a+2b




b Ilpeoopa3zyiume evipasricenue 6
% MOXHCOEeCmEEeHHO PABHOE:

) 3-(a—4b)= 3a-—-12b

\

(2x—3y+1)-(— 23):

—26x+69y—23

7.5¢+d —8,5¢—7,5d = —¢c—6,5d




Paccmompum npumep:

7,5¢c+d —8,5¢—7.,5d =

\l(odoz‘l\ble cﬁqzaeM bl}.’
NN\ \
Kak rmMe)o{ﬂ 0 ﬁcme&:e?
D G A
Ilpueeoenue noMch\\makalx.

SN\ N\

\ —c—6,5d =
Kak naszviearomcesn cnazaemoie:




@ Packpoiime ckooku u

\/

\

—(4x—18)+18 =
(2a—7b)—(5a—7b)=
—(5x+8y)+6x—y=
33-8(11n—1)-2n=

% npueeoume noo0oOHbLe Cllazaemole:

36 —4x

—3a

x+7y

25 —-90n




yi npocmumbs 6blpas’riCceHue. Pacneyararb

Bapuanml.

\ &N
i 6%
‘»(

Bapuanm?,

L (5—7b)

b sx+(11-7x)

> —(86—4)—4

2 —3pn—(8m—3n)

& 3(8a — 4) + 6a

> 5(8—c)+11(:

Lo 7p-2Bp-1)

% 8a—4@a+2)

> x—(x—(Zx—4))

> 7b—(3b—(2-3b))




Henaemcesa nu pagencmeo

moscdecmeon:
x| =]
==y
2|c| = ‘20‘
a+5=a+5

|x2+4|=x2+4
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Hauioume 3nauenue evipasricenu:

- 0,6(4x—14)-0,4(5x 1)

x:4l
0

Anzopumm:

1. Ynpocmumeo

2. Illoocmaeumeo < 1

3. Boiuuciumo




Haiioume 3nauenue evipasricenus:

~6(0,5x—1,5)—6x—8

2
—9x +1 ] X [mpu x==2
4(0,5a—6)—14a + 21

1
—12a-3 - 77 mpua=g

HEOBQEKa SZI



Hepumemp mpeyzonovnuka P .m, a

Kaxicoas u3 0eyx e2o cmopon paena 0,31
P
1. Haiioume mpemoio cmopony

mpeycojibHUKd.

B
1. 038P

2. YUemy pasna mpemo:
0,31P 0,31P cmopona, eciu P=40?

2. 15,6(m)

A ? C OT1BEeThbI ‘2!



Hepumemp npamoyzonvnuka P m, a
00Ha u3 ez2o cmopon paena 0,17P.

1. Hatioume opyzyo cmopony 3mozo
NPAMOY2071bHUKA.

B__OI"F cj  (033P

2. Uemy pasnvl cmopoHnbl

npAMOy20ibHUKa, ecau P =
? 50?7

2. 8,5m; 16,5m

0’ 17P O1BeThI ‘2!



